



UNIWERSYTET MUZYCZNY FRYDERYKA CHOPINA

Warszawa, dnia 18 grudnia 2015

Odpowiedzi na pytania

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego Usługi w zakresie przeglądów, konserwacji i napraw urządzeń klimatyzacyjnych w obiekcie Uniwersytetu Muzycznego Fryderyka Chopina w Warszawie znak sprawy ZP-28/12/2015/272/W/MSW

W związku z wpłynięciem zapytań dotyczących treści SIWZ, działając w oparciu o art. 38 ust 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo Zamówień Publicznych, Zamawiający poniżej zamieszcza treść pytań zawartych we wnioskach o wyjaśnienie SIWZ wraz z wyjaśnieniami (odpowiedziami):

Pytanie nr 1

Proszę o wyjaśnienie dotyczące opisu przedmiotu zamówienia (załącznik nr 1 do SIWZ). W części nawiewnej centrali wentylacyjnej ABB występuje określenie „filtr wstępny, formatka G3-szkło”. Nie wiemy jaki to jest filtr, a konkretnie chodzi o to szkło.

Odpowiedź

Jest to filtr z wełny szklanej

Pytanie nr 2

W załączniku nr 9 do SIWZ w zakresie czynności do których jest zobowiązany Wykonawca podano: par 3 pkt 4 c) Zamówienie wykonania serwisu w firmie SWEGON, po upływie ok. 1200 godzin pracy Mk5

Par 3 pkt 5 a) zamawianie części zamiennych w firmie SWEGON: elektrody, zbiornik z pokrywą, zawór spustowy, zawór napełnienia.

Kto pokrywa koszty serwisu SWEGON oraz koszty części zamiennych: Zamawiający czy Wykonawca?

Odpowiedź

Ad. par. 3 pkt 4 c) jest to zamówienie serwisu w Swegon i jego koszty pokrywane są przez Zamawiającego

Ad. par. 3 pkt 5 a) zamawianie w Swegon części stosownie do potrzeb widzianych przez serwisanta. Koszty ponoszone są przez Zamawiającego.

Koszty części zamiennych pokrywane są przez Zamawiającego zgodnie z fvat wystawianą na Zamawiającego.

Kanclerz

.....
mgr Magdalena Giedrojć-Juraha